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Uzmanlık eğitimi süresinin ilk yarısı içinde uzmanlık öğrencisinin tez danışmanı ve tez konusu belirlenir.


Uzmanlık öğrencisi için belirlenen tez konusu ve tez danışmanı program yöneticisi tarafından 'Uzmanlık Öğrencisi Tez Bilgi Formu' doldurularak dekanlığa bildirilir.


Tez çalışması, tez danışmanı tarafından üç ayda bir takip edilir. Bu amaçla 'Tez Değerlendirme Formu' doldurup UEYS’de ilgili kısma işlenir ve formun bir nüshası da program yürütücüsüne teslim edilir.


Program yürütücüsü 'Tez Değerlendirme Formu'nu Tıp Fakültesi Dekanlığına gönderir ve bu form uzmanlık öğrencisi özlük dosyasına eklenir.


Tez danışmanı veya tez konusu değişikliği yapılacaksa mevzuata uygun şekilde, gerekçesi belirtilmek koşulu ile değiştirilir ve program yöneticisi tarafından dekanlığa bildirilir. Tez konusunda değişiklik yapılacaksa program yöneticisi tarafından ‘Uzmanlık Öğrencisi Tez Bilgi Formu' güncellenip dekanlığa bildirilmelidir.


Tez yazım kılavuzuna uygun olarak hazırlanan tezler için tez değerlendirme jürisi oluşturulur.


Tez, en geç uzmanlık eğitimi süresinin bitiminden üç ay öncesinde üç asıl ve iki yedek üyeden oluşan jüriye sunulmak üzere program yöneticisine teslim edilir. 
Program yöneticisi jüri oluşturulması talebi ile teze ait 'Tez Sınavına Başvuru Formu'nu ve 'Tez Kontrol Listesi Beyan Formu'nu dekanlığa gönderir. 


Jüri, belirlenen tez savunma sınavı tarihinde uzmanlık öğrencisinin tez savunmasını da alarak tezi inceler ve sonucunu yazılı ve gerekçeli olarak uzmanlık öğrencisi ile program yöneticisine bildirir.


Jüri, tez çalışmasını yeterli bulursa onaylanmış ve jüri tarafından önerilen düzeltmeler yapılmış olan tezin iki (2) adet basılı ve iki (2) adet dijital (CD) nüshası ile tez değerlendirme jürisinin her üçü tarafından ıslak imzalanmış olan 'Tez Sonuç Bildirme Formu', 'Tez Savunma Sınavı Jürisi Tez İntihal Durumu Formu' ve tez değerlendirme jürisinin her biri tarafından ayrı ayrı imzalanmış olan 'Tez Değerlendirme Formu (Tez Jüri Üyesince)' ve tez yazarı ile tez danışmanı tarafından ıslak imzalanmış olan 'Beyan Formu' ve tezin intihal raporu (benzerlik oranı %25’in altında olmalıdır) program yöneticisi tarafından Tıp Fakültesi Dekanlığına elden teslim edilir. Tezin, tez yazarı tarafından Ulusal Tez Merkezine yüklenmesinden sonra alınacak olan dört (4) adet 'Tez Veri Giriş Formu' da Tıp Fakültesi Dekanlığına elden teslim edilmelidir. 


Jüri, tez çalısmasını yeterli bulmazsa eksikliklerin tamamlanması ve gerekli düzeltmelerin yapılması için uzmanlık ögrencisine altı aylık ek bir süre verilmesi talebini 'Tez Sonuç Bildirme Formu (Tez Düzeltme Formu)'nu doldurarak program yöneticisine iletir. Program yöneticisi, bu formu dekanlığa gönderir. Bu sürenin uzmanlık eğitimini aşan kısmı uzmanlık eğitimi süresine eklenir.


Ek süre içerisinde ikinci kez tez savunma sınavı yapılır.


Tezin ikinci defa kabul edilmemesi halinde, uzmanlık ögrencisinin uzmanlık öğrenciliği ile ilişiği kesilir. İlişiği kesilen uzmanlık öğrencisi iki yıl içinde uzman adayı olarak aynı kurumda tezini ya da uygun görülen yeni bir tezi tamamlayabilir. Bu süre içinde de tezini sunmayan veya tezi kabul edilmeyen uzman adayının uzmanlık eğitimi ile ilişiği kesilir.




































image1.png




